

## 清涧县峪口村驻村工作队着力解决村民“急难愁盼”问题 村民滞销甘蓝有了新出路

■记者 高小雨 通讯员 贺金毛 文/图

“幸亏我们驻村干部给我们村民找到了好销路，我家的甘蓝不但能销售出去，而且还卖上了好价钱。”榆林市清涧县店则沟镇峪口村村民闫维合高兴地对记者说。

峪口村地处清涧县与绥德县的交界地带，交通便利、资源丰富，农业是峪口村的主导产业，很多村民都以种植大棚菜为主要产业。全村有72个大棚，每一棚的产值一年能达到两万元，一年总产值近150万元，带动720人增收致富。

眼下虽已寒风凛冽，清涧县峪口村的蔬菜大棚里却绿意盎然，各类蔬菜生机勃勃、长势喜人，但受疫情影响，成熟的甘蓝却无人问津。农户们眼看着辛苦栽种的蔬菜要烂在地里，着急得犹如热锅上的蚂蚁。清涧县纪委监委驻峪口村的驻村工作队积极发挥自身优势，为解决村民蔬菜销路难题，驻村工作队的队员深入田间地头统计



峪口村工作队帮农户收甘蓝

各种滞销蔬菜存量，并及时对接全县有需求的单位以集体采购消费帮扶的方式，帮助解决蔬菜滞销问题。

为了尽早把预订好的甘蓝送到客户的手里，连日来，店则沟镇的党员干部和驻村工作队的队员，一起帮助村民采收甘蓝，收割、称重、装车。

看着滞销的蔬菜被销售一空时，

村民们紧皱的眉头终于舒展开来。“我们县纪委监委驻村工作队，通过对县纪委监委、县委、人大、政府、政协、法院和秀延街道办等单位进行联系，并通过点对点对接峪口村的甘蓝进行消费帮扶，预计能销售15000斤，销售金额超14000元。”驻村工作队的第一书记白斌说。

## 农行榆林分行承办的政银企洽谈会顺利举行

阳光讯（记者 李源）1月16日，由榆林市政协主办、榆林市地方金融工作局协办、中国农业银行榆林分行承办的“委员同行 兴企强市”政银企洽谈会顺利举行。

会上，榆林市地方金融工作局、榆林市发改委、农行榆林分行相关负责人分别就榆林市金融产业、“十四五”规划纲要及招商引资重点产业链、农行金融服务实体经济等情况进行了介绍。随后，农行榆林分行

分别与陕建九建集团、榆林财投公司、陕西恒源投资集团、佳县红枣产业商会等委员企业签署了战略合作协议。

会议强调，要加强与相关部门和有关金融机构的联系沟通，有针对性地搭建融资对接平台，及时了解掌握企业发展和项目建设资金需求，帮助企业做好项目培育和筛选论证，完善项目前期工作；要围绕金融助力委员企业发展，深入开展调

查研究，依托“有事多商量”协商议事平台，通过提案、社情民意信息等形式，议出好办法、提出金点子，形成专业味浓、含金量高的调研成果，更好辅助党政决策；要以此次政银企对接会为契机，整合各类资源要素，畅通诉求反映渠道，发挥优势纾困解难，推动建立常态化政银企对接机制，推动银企双方更深层次的合作，形成金融支持全市经济发展的战略合力。

资讯

### 兴平市农村信用合作联社 开展新春慰问退休职工活动

阳光讯（记者 赵小康）1月15日，兴平市农村信用合作联社党委书记管锐与班子成员代表到兴平联社看望慰问退休职工，并送上组织的关怀与温暖，向他们致以新春的祝福。慰问组每到一处，与退休职工促膝谈心，详细询问他们的日常情况、身体状况，了解他们在生活中遇到的困难与诉求，并感谢他们曾经的付出和贡献，叮嘱他们保重身体。

在慰问中，慰问组向退休职工介绍了过去一年兴平市农村信用合作联社经营发展情况和2023年的工作思路。退休职工由衷感谢组织一直以来的关心和关怀，并表示将继续发挥余热，关注和支持联社的工作，为兴平联社高质量发展贡献智慧力量。

### 渭城区卫生健康局组织培训 《新型冠状病毒感染诊疗方案(试行第十版)》



阳光讯（记者 赵小康 通讯员 刘一君 文/图）1月13日上午，咸阳市渭城区卫生健康局邀请咸阳市中心医院呼吸科副主任高亭对渭城区人民医院及文林医院开展查房巡诊指导工作。

在渭城区人民医院和文林医院巡诊过程中，高亭亲切地与患者进行了交谈，通过病史汇报、患者查体、各种检查、检验指标查看，结合目前患者胸部影像学检查，对前期诊治过程进行了点评和指导，根据患者的最新病情的进展程度进一步完善了治疗方案。同时，高亭对重症新型冠状病毒感染的诊治方案作了细致地分析，对诊疗过程中遇到的难点问题给出了指导性意见，解决了临床一线在诊断、治疗新型冠状病毒感染患者中的一些难点。

巡诊指导结束后，渭城区卫生健康局组织召开了“全区《新型冠状病毒感染诊疗方案(试行第十版)》培训暨春节期间工作安排会”，辖区各医疗机构及定点医院相关领导、医护人员280余人参加了培训。高亭就本次巡诊指导所涉及的相关知识进行了总结，详细解读了《新型冠状病毒感染诊疗方案(试行第十版)》，并现场演示了俯卧位通气护理操作。

新春走基层

## 彬州农商银行开展春节慰问系列活动



阳光讯（记者 赵小康 通讯员 张磊 文/图）为深入践行“四个信合”企业文化，大力弘扬“幸福信合”文化理念，在2023年新春佳节来临之际，彬州农商银行党委组织开展了春节慰问系列活动。1月16日至17日，党委班子分别慰问

了困难职工、困难党员、退休干部职工及帮扶村困难群众，向他们送去党的关怀和新春的祝福。

班子成员与退休干部及职工进行了亲切交谈，详细了解他们的生活情况，向他们汇报了2022年各项工作情况及2023年工作规划。为使生活困难群众过一个幸福祥和的春节，党委班子成员赴北极镇郭家庄村对困难群众进行春节慰问。慰问人员鼓励他们要坚定信心、勤劳致富，彬州农商银行永远是他们坚强的后盾、贴心的家

人，希望他们继续朝着美好的生活而不懈奋斗。

此次慰问系列活动的开展，使职工、群众真切地感受到了来自彬州农商银行党委的关怀与温暖，使“幸福信合”文化理念和“九度”彬州农商文化更加深入人心。彬州农商银行将坚持以“四个信合”和“四心银行”为价值导向，以“以行为家”为文化根基，突出人文关怀，通过各类关爱行动，切实增强群众认同感、职工幸福感，为高质量发展凝聚强大力量。